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Србија је поднела званичан захтев за улазак у Европску унију, а у Бриселу су по свему
судећи спремни да јој помогну да до краја 2010. године добије статус кандидата за
чланство како више не би била извор нестабилности на Балкану, пише данашњи
московски дневник Комерсант.

  

Лист наводи да је Београд управо сада одлучио да поднесе захтев јер до краја године
председавајући ЕУ је Шведска, а од почетка наредне године Шпанија. Обе земље се
позитивно односе према Београду, па је зато српско руководство проценило да
повољнијег момента не може да буде, додаје лист.

  

Дневник оцењује да ће се на путу у ЕУ Београд неизбежно суочити са низом тешкоћа.
Не само зато што мора да усклади законодавство, озбиљнији проблем биће захтев да
"доведе до краја" сарадњу са Хашким трибуналом, односно да ухапси и преда Ратка
Младића.

  

Главним камен спотицања за Србију може бити проблем Косова. Брисел највероватније
неће тражити од Београда да отворено призна независност. Али, брзина европских
интеграција Србије ће вероватно зависити од њене спремности да одбаци активно
тражење права над Косовом, пише Комерсант.

  

Лист даље пише да на том плану кључно решење може бити одлука Међународног суда
правде у Хагу о легитимности косовске независности.

  

Уколико одлука суда не буде у корист Београда, српско руководство може мирне
савести да каже да је учинило све за повратак Косова и да се концентрише на улазак у
ЕУ.

  

У ЕУ такође придају велики значај интеграцији Србије, јер Београду припада малтене
кључна улога на западном Балкану и од његове позиције и политике умногоме зависи
стабилност региона, наводи лист.
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Комерсант истиче да се уласку Србије у ЕУ изгледа не противи ни Москва, о чему је
говорио председник Дмитриј Медведев у Београду.

  

Лист Ведомости пише да је Србија одавно "маштала да се приближи ЕУ", а да је први
значајан корак према Европи Србија учинила прошлог викенда, када је Брисел укинуо
визе Србији.

  

Сада ће најзначајније за Србију бити испуњавање обавеза на путу ка евроинтеграцији,
додаје лист.

  

(Бета)
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